

Kommende Termine

21. Mai, 18 Uhr	Master Tea
23. Mai, 18 Uhr	Karaokeabend
24. Mai, 15 Uhr	Trinerdisches Turnier
29. Mai - 02. Juni	KoMa

Protokoll der FSR-Sitzung vom 20. Mai 2019

Beginn:	18.15 Uhr
Ende:	19.00 Uhr
Anwesende:	Thomas Häbel, Martin Böhm, Marena Richter, Antonia Ellerbrock, Elbrus Mayer, Jonathan Wiebusch, Manuel Hoff, Gerlind Bachmann (ab 18:20 bis 18:43), Zbigniew Wojciechowski, Julia Dany, Benjamin Nettesheim (bis 18:43), Fabien Nießen, Ulik Akynbaev
Sitzungsleitung:	Marena Richter
Protokoll:	Thomas Häbel

TOP 0: Hallo

Marena eröffnet die Sitzung. Da die letzte Sitzung noch nicht so lange her ist, wird kein Protokoll abgeklopft.

TOP 1: Berichte

Fachschaftsfahrt Eine Fachschaftsfahrt hat stattgefunden. Folgende AKs fanden statt:

KoMa An dieser Stelle verweisen wir auf den später folgenden Bericht des KoMa-AKs.

Veranstaltungen Ein WuKA und ein Spieleabend im kommenden Wintersemester wurden gestrichen. Außerdem wollen wir in Zukunft regelmäßiger (alle zwei Wochen), dafür eventuell seltener ankündigen.

Nachhaltigkeit Wir haben uns Optionen überlegt, den Plastikverbrauch zu reduzieren. Es wurde vorgeschlagen, dass wir uns wiederverwendbare Hartplastikbecher anschaffen, Strohhalme durch Nudeln ersetzen und Plakate und Eintrittskarten für unsere Veranstaltungen und Feiern von nun an nur noch ökologisch drucken lassen.

Evaluation Wir wollen gerne die Fachschaftsarbeit evaluieren, da unsere Veranstaltungen in letzter Zeit schlecht besucht wurden. Es wurden Fragebögen entworfen, die via BaMa verschickt werden sollen.

Mündliche Prüfungsprotokolle Das Konzept wurde überarbeitet. Wir haben uns vorgenommen, alles zu digitalisieren, ein Formular zu entwerfen, um das Einreichen von mündlichen Prüfungsprotokollen zu vereinfachen, und nehmen uns vor, zumindest vorläufig die mündlichen Prüfungsprotokolle kostenlos zu verleihen. Wer uns ein Protokoll bringt, bekommt 5 Euro. Das neue Konzept wird abgeklopft.

Website Alles wurde gegendert. Der Vorschlag kam auf, eine progressive Web-App zu entwerfen (zusätzlich zu der Website). Dies wurde an den Technik-Referenten weitergeleitet.

Politische Stellungnahme Eine Diskussion dazu, ob wir als Fachschaft zu politischen Themen Stellung beziehen dürfen, hat stattgefunden. Auf der nächsten FSV-Sitzung soll das Thema nochmals diskutiert werden.

Büroverschönerung Die Diskussion wurde auf die nächste FSV-Sitzung verschoben.

Studienbeiratssitzung Eine Studienbeiratssitzung hat stattgefunden.

FK Der KritKat wurde geändert. Siehe FID 932.

INS Das INS ist endgültig in sein neues Gebäude umgezogen.

TOP 2: Veranstaltungen

Am Donnerstag, den 23.05. findet ein Karaoke-Spielabend statt. Wir verteilen folgende Schichten, die noch zu besetzen waren:

Schicht	Person
Aufbau	Jonathan
18:00-19:00	Jonathan
20:00-21:00	Karl

Für das Trinerdische Turnier werden noch Helfer gesucht. Diese sollen sich im entsprechenden Google-Doc eintragen.

Bei der nächsten Ankündigung soll bitte das Sommerfest am 28.06. erwähnt werden, für dieses werden noch Programmpunkte gesucht.

TOP 3: T-Shirts

Es findet eine Diskussion darüber statt, wo der Name auf den neuen Fachschafts-Shirts zu platzieren ist. Es stehen an Positionen zu Auswahl:

- 1 Auf der vom Träger aus rechten Brust.
- 2 Auf der vom Träger aus linken Brust, über dem Logo
- 3 Auf der vom Träger aus linken Brust, unter dem Logo
- 4 Egal

Bei der Abstimmung gab es keine Stimmen für 1, 8 Stimmen für 2, keine Stimmen für 3 und 3 Stimmen für 4.

TOP 4: Sonstiges

Plakate im Institut Toni leitet die Bitte weiter, keine Plakate mehr an die alten Holztüren im Mathezentrum zu hängen.

Abgelaufenes Bier Die Fachschaft verfügt über abgelaufenes Pils. Alles muss weg.

How-To Es wird darum gebeten, sich bei Gelegenheit die How-Tos auf dem Fachschaftscomputer zu überarbeiten, da manche Zahlen nicht mehr aktuell sind oder die Aufgaben sich geändert haben.

Vertretung Nächste Woche wird die FSR-Sitzung von Benjamin Nettesheim gehalten, da einige Fachschaftler inklusive Marena auf die 84. KoMa in Augsburg fahren.

Altklausuren schützen In Zukunft sollen wir bitte (insbesondere im Gespräch mit Professoren) versuchen, die Altklausuren-Sammlung nicht zu erwähnen.

FSV-Sitzung Diesen Mittwoch findet eine FSV-Sitzung statt.

Marena Richter
Sitzungsleiter

Thomas Häbel
Protokollant